

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти

«Землеустрій і кадастр»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»

Київського національного університету архітектури і будівництва

Подана на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти «Землеустрій і кадастр» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», що впроваджується в Київському національному університеті архітектури і будівництва спирається на новітні досягнення у сфері землеустрою і кадастру.

Програма спрямована на підготовку фахівців, здатних впоратись із сучасними викликами та вирішувати завдання повоєнного відновлення держави на найвищому рівні. Це забезпечується вдалим поєднанням дисциплін обов'язкової та вибіркової частин, серед яких варто відзначити наявність дисциплін, що є визначальними у формуванні професійного світогляду майбутнього фахівця, зокрема, основи землеустрою і кадастру, просторовий розвиток територіальних громад, обмеження щодо використання земель, землепорядні вишукування та проектування, кадастр, оцінка нерухомості, бази даних в землеустрої. Зміст та обсяг навчальних та виробничих практик (обсягом 18 кредитів ECTS) підсилює формування практичних навичок та здатність самостійного вирішення питань у сфері геодезії, землеустрою та кадастру.

Освітньо-професійна програма має логічну та збалансовану структуру. Навчальний план забезпечує поєднання фундаментальних теоретичних знань із прикладними навичками, необхідними для професійної діяльності. Програма враховує сучасні тенденції розвитку галузі, відповідає освітнім стандартам та потребам ринку праці.

Програма спрямована на формування компетенцій фахівця, здатного на прийняття самостійних фахових рішень при розв'язанні складних професійних задач не лише у сфері землеустрою і кадастру, але й у суміжних – геодезії, оцінки

землі та нерухомого майна. Цьому сприяє формування таких спеціальних (фахових) компетентностей, як здатність застосовувати сучасне інформаційне, технічне і технологічне забезпечення, виконувати різні види досліджень та інженерних розрахунків з опрацювання результатів досліджень з подальшим оформленням результатів та підготовкою звітів.

Освітньо-професійна програма «Землеустрій і кадастр» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», розроблена в Київському національному університеті будівництва і архітектури спрямована на забезпечення якісної всебічної підготовки висококваліфікованих фахівців, які матимуть необхідні знання, практичні навички та фахові компетенції необхідні для подальшої професійної діяльності.

Освітня програма відповідає вимогам що надаються до підготовки таких документів.

З огляду на викладене, вважаємо, що ОПП «Землеустрій і кадастр» можна рекомендувати до впровадження при підготовці бакалаврів за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій».

В. о. декана факультету
землевпорядкування та інфраструктурного
розвитку Львівського національного
університету ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С. З. Гжицького



Павло Колодій

**ПІДПИС
ЗАСВІДЧУЮ**

Учений секретар *Василь Усталик*
Сталко